



◆成龍入行60年一直沒有忘記演員的初心。

香港文匯報訊 國際巨星成龍昨日69歲生日，昨日適逢由楊子編劇、執導，成龍、劉浩存、郭麒麟領銜主演的電影《龍馬精神》在內地正式公映，這部凝聚了成龍一生經歷的電影，選擇在這一與觀眾見面，飽含感動與祝福。而巨星劉德華和周杰倫亦特別錄製視頻向成龍大哥送上生日祝福！



◆成龍近日攜《龍馬精神》團隊到各地路演。

成龍 69歲牛一

主演新片同日上映

周杰倫變魔術 劉德華唱生日歌賀壽



▲周杰倫變魔術為迎來69歲生日的成龍大哥送上祝福。網絡截圖



▲劉德華為成龍清唱生日歌。

昨天是世界武打巨星成龍的69歲生日，回顧成龍大哥的演藝生涯，大哥的電影陪伴不少華人成長，《A計劃》、《警察故事》、《寶貝計劃》是小時候百看不厭的電影，《紅番區》的一跳帶着大哥走向世界，也開啟了中國內地的賀歲片時代。《尖峰時刻》讓世界再次看到中華武術的魅力。成龍69歲生日之際，他的新片《龍馬精神》也於同日正式上映，首映禮的觀眾還一起寫了賀卡送給成龍，成龍見到卡上密密麻麻的話語相當感動。

深情回望龍虎武師生涯

與此同時，電影公司發布片尾曲《青春故事》MV，這首由成龍大哥深情演唱的《青春故事》，是片中老羅帶着無盡熱愛與滿身傷痕，對自己為之拚搏一生的龍虎武師生涯的深情回望；更是成龍大哥對自己8歲入行至今，60年間光影故事的娓娓道來。而圈中人緣極廣的成龍近日廣收生日祝福，包括劉德華特別錄

製視頻為成龍清唱生日歌，送上最誠摯的祝福，誠意滿滿；周杰倫亦拍片變魔術為迎來69歲生日的成龍大哥送上祝福，並祝願「永遠的NO.1成龍大哥，生日快樂！」；歐陽靖則為成龍大哥原創rap歌曲慶生，祝大哥生日快樂，並在歌詞裏講述了他從小與父母一起租看大哥影片的過往，是大哥的電影陪伴激勵着他長大，大哥是華人的驕傲！

已不能靠打封閉針緩解疼痛

成龍入行60年一直沒有忘記演員的初心，在片場堅持真摔真打，他近日接受內地傳媒訪問表示這部電影獻給全世界所有動作人，希望大家都以做「龍虎武師」為傲。他回顧曾經拍攝時的危險經歷，感嘆時代變遷，基於科技的進步，對劇組人員安全的考量，「今天再做也做不了」。提及以前拍戲留下的傷痛，成龍坦言自知他有一天會坐輪椅或者拄拐杖，因為即使現在打了封閉針，望緩解疼痛，但其大腿、肩膀還是會疼。他已經打了第二針封閉針，不

能再打第三針了，因為再打骨頭會脆，再下來就是要動手術。他又直言自己最怕打針，但沒關係，認為做龍虎武師就是這個命！



◆觀眾一起寫了賀卡送給成龍。

久違7年再開唱太開心

許冠傑即興遞咪與眾同樂

香港文匯報訊(記者阿祖、攝影曾興偉)一連七場《許冠傑此時此地演唱會2023》昨晚假紅館開鑼，屹立樂壇逾半個世紀的許冠傑(阿Sam)，是次演唱會為紀念廣東歌50周年，加上阿Sam心繫香港，以香港為家，對廣東歌熱誠從沒減退，一直希望交棒予新一代歌手，繼續唱好廣東歌，傳承本地流行曲文化；而疫情過去，社會復常，阿Sam更想為大家打打氣注入更多正能量，跟大家一起於紅館場內萬人大合唱。

今次四面舞台，是將阿Sam的家居搬到舞台上，台中央是一張巨型黑膠唱片，旁邊圍着放置了卡通版的梳化、鋼琴、啞鈴等健身器材及他最喜歡的豹紋地毯，電視上更播着阿Sam偶像「貓王」皮禮士利的片段。當現場燈光調暗示意阿Sam準備出場，場內響起哨子聲和歡呼聲，於8時25分響起音樂，便播出阿Sam的片段說好喜歡香港，香港是個福地，再簡介他兒時於鑽石山成長的地方，而阿Sam太太也全程捧場。

阿Sam以英語版《浪子心聲》及中文獨白揭開序幕，他穿上豹紋衫和帽子親黑色閃片禮服，並拉起小提琴由中央升上唱出名曲《印象》，全場拍掌歡呼，阿Sam唱畢後哈哈笑講「多謝、thank you」，隨即走到卡通版鋼



琴向着觀眾唱出《父親的鋼琴》，而琴上擺放了他跟父親的合照；阿Sam唱完回到台面，走近觀眾繞場一周唱《這一曲送給你》，並與粉絲握手，粉絲表現熱情。阿Sam表示已經7年沒開演唱會，能夠開演唱會好開心：「唱歌對人有好處，唱得越多壽命長，我哋一於一齊大合唱，唱到天光。在這3年疫情，大家好似劫後餘生，覺得世界非常之小！」他便唱出《世界真細小》。到唱《阿郎戀曲》，阿Sam遞咪高峰與男歌迷合唱，之後他換咪再唱以求衛生，然後他又叫全場亮起手機12,000盞燈，代表一隻隻紙船千里寄相思，他唱出《紙船》又即興遞咪給歌迷唱，他卻忘記換咪再唱。

家人到紅館打氣

昨午首場演出前，阿Sam為演唱會進行拜神儀式，他與一眾家人包括許冠文、許思維以及演唱會贊助代表一同出席誠心香及切燒豬，祈求演唱會一切順利。拜神儀式進行時，吸引大批粉絲在場為見偶像，親民的阿Sam也有走近與粉絲互動，並為他們簽名留念。而阿Sam前日進行採排，許氏家族亦親往紅館為阿Sam打氣，十分溫馨。



◆許氏家族親往紅館為許冠傑打氣。



▲許冠傑拉起小提琴由中央升上台。

▲許冠傑不時走近觀眾互動。

劉德華出演《速命道》 情義相挺故友柯受良之子



◆劉德華(左)在片中跟瘦子有精彩對手戲。

香港文匯報訊 電影《速命道》昨天在台灣舉行記者茶敘，席間宣布影帝劉德華特別演出戲中終極神秘大咖的角色「大尾」。

《速命道》是新晉導演柯有謙籌備多時的電影處女作，哥哥柯有倫除了演出之外，也是共同編劇。《速命道》排在2023年上映，2023年恰巧也是「車神」柯受良(黑哥)逝世20周年，如今幼子柯有謙、連同長子柯有倫兄弟聯手，分別導演、編寫與演出這部賽車題材的電影，可謂衣鉢傳承，讓《速命道》更添一重意義。

監製邱瓈寬表示：「『黑哥』柯受良是大家的好朋友，非常感謝劉德華情義相挺，一口答應特別演出。」邱瓈寬說黑哥當年飛越黃河的創舉，如今依然無人能及，柯家兄弟選擇用「飛車」的映像致敬自己的父親，瞬間永恒，她也感到很欣慰。「電影裏劉德華演的就是『一代車神』，與現實裏的『黑哥』可謂某種跨時空的合作，意義非凡」。邱瓈寬說，劉德華與黑哥淵源甚早，一起拍過電影，還一起合唱金曲《笨小孩》，惺惺相惜，所以得知柯有謙籌備《速命道》，劉德華一口就答應。

華仔的角色「大尾」意外痛失最愛的家人，內疚、懊悔與失落之痛，深深烙印在他原來滿是傲氣的靈魂，他在電影裏亦正亦邪，與瘦子飾演的「小樂」是敵人，卻也亦師亦友。邱瓈寬說：「戲裏的角色是以速度求勝，劉德華的角色卻是以速度求敗，角色很難演繹，除了劉德華，真的不是他人之想」，「除了是力挺故人子，我想劉德華答應特別演出，是因為他了解這電影裏面有柯家血液裏的『速度之魂』，畢竟他和黑哥非常相知。」

周杰倫世界巡演香港站 推官網購票防歌迷受騙

香港文匯報訊(記者阿祖)《周杰倫嘉年華世界巡迴演唱會2023香港站》早前公開發售秒速售完，因應最近黃牛炒飛至過萬元，甚至有人竟然推出6萬元包豪華遊艇在中環海濱核心範圍外海域，蒙騙歌迷，可以在海上欣賞周杰倫(周董)演唱會，騙術騙到出大海，簡直嘆為觀止。

主辦單位寶輝娛樂因應太多歌迷仍想撲飛，於完成於指定期限辦理退票及換票手續後，現公布有小量門票將於4月10日於Klook終極發售，希望大家把握最後機會，在正式公布的官網購買門票，以防受騙！

黃牛網站幾萬蚊一張飛

寶輝娛樂謝嘉豪(Simon)表示：「有一些不同的黃牛網站，聲稱可以用幾萬蚊買到一張前排門票，我呼籲大家千萬不要上當。我們最近在驗證回收門票時，發現了不同的方式造假，包括有些高招到用真的平價門票，改成\$1,380的高價票，所以於非官方網站購買門票，風險十分高。」

對於最近有不少古古怪怪廣告出現，有牙醫買了演唱會門票，用作商業廣告，又有包船出海Staycation兼可欣賞周董演唱會，Simon對於這些廣告表示非常震驚，皆因他們並沒有與對方合作，而因為香港中環有噪音管制，出海有風聲浪聲，根本是核心外圍的外圍，基本上聽不到，而舞台有不同的設計，外圍難以看清，對於這些廣告招徠，公司現正在跟律師研究法律追究權利。

通過修法以重罰杜絕黃牛

另外，在台灣有新法規針對黃牛黨，日前通過重懲黃牛的相關修法，未來販售黃牛票將處以票面金額10倍至50倍罰款，若以外掛程式或掃票機器人大量登錄假賬號等方式購買藝文票券者，最重處3年以下有期徒刑。有台灣業人士稱過去防止黃牛購票的手段，包括實名制購票，或是以機器人購票及回答問題，但仍被黃牛破解，若當局修法可以杜絕黃牛問題，所有演出業者都會拍手叫好。



◆周杰倫演唱會向來一票難求。